

Письмо поддержки

Профсоюзный комитет ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А.Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации выражает поддержку проекту профсоюзной организации обучающихся, который участвует в конкурсе «Профсоюзный авангард» - 2024, учрежденной газетой «Солидарность» и АНО «Институт трудовых отношений и гражданского общества» в номинации «Акция». Название проекта - «День семьи Центра Алмазова». Данное мероприятие является ежегодным и в этом году проводилось в пятый раз. Его с нетерпением ждут обучающиеся и сотрудники Центра Алмазова. В рамках проекта были проведены многочисленные мероприятия для взрослых и детей разного возраста (такие как интеллектуальный командный квиз, квест по станциям для всей семьи с детьми, спортивная семейная эстафета, творческие мастер-классы, мультконцерт). Для малышей разных возрастов была предусмотрена развлекательная программа с участием аниматоров. Основной упор делался на совместный семейный досуг, что особенно актуально в объявленный Президентом Год семьи.

Главным спортивным событием проекта традиционно является волейбольный турнир на кубок Генерального директора Центра Алмазова с вручением кубка победителя и памятных призов. Каждый год на турнир приезжает команда ветеранов-волейболистов, которые своим мастерством, позитивом и энергией заражают молодежь. В этом году в турнире принимало участие 12 команд.

Из года в год количество участников и гостей неуклонно растет. В этом году в «Дне семьи Центра Алмазова» приняло участие порядка 400 человек (для сравнения в первый год проведения было 70 человек участников). Среди почетных гостей были председатель Межрегиональной Санкт-Петербурга и Ленинградской области организации Профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации Элиович И.Г., председатель профсоюзной организации обучающихся СПбГПМУ Кондратьев Г.В. и председатель профбюро обучающихся ППО ПСПбГМУ им.акад. И.П. Павлова Бергман А.С.

Профсоюзная организация сотрудников всегда поддерживает инициативы Профкома обучающихся, помогает организационно, а также привлекает сотрудников для участия в мероприятиях. «День семьи Центра Алмазова» является прекрасным примером студенческой инициативы, сплочения коллектива, поднимает авторитет и престиж профсоюзной организации в вузе, вовлекает в профсоюз новых членов и выявляет новых профсоюзных лидеров.

С уважением

Председатель Профкома
ФГБУ «НМИЦ им. В.А.Алмазова»
Минздрава России



Ю.Р.Кашерининов